Zápis z  jednání Finančního výboru č. 3  MČ Březiněves  dne 23.10.2017  
Přítomni: Ing. Jan Vocel (JV), Ing. Martin Černý (MČ), Michaela Koukolíčková  (MK) 
Omluvena: Ing. Lenka Králíková (LK)
1) Informace

      1) Stav  financí MČB – aktuální stav disponibilních finančních rezerv na účtech MČB (po odečtení zádržného apod.): hlavní účet … Kč, … Kč vedlejší činnost. (doplní MK). Došlo k výraznému nárůstu finanční rezervy. Nicméně nutno počítat s krytím investice do stavebních pozemků ve výši cca 10 mil. Kč ze zdrojů MČB, zřejmě v r. 2018.
      2) Stav pohledávek: setrvalý, beze změn a bez problémů.
      3) Příští FV: listopad 2017
2) Plnění rozpočtu v r. 2017
· MK zašle členům FV stav plnění rozpočtu 2017 do 31.10.2017
· Na základě podkladů MK FV konstatuje, že plnění rozpočtu v r. 2017 probíhá plynule, bez větších výkyvů.

3) Úkoly FV 2017
· Kontrolní činnost: poplatky z ubytování budou dokončeny do 31.10.2017. MK bude členům FV zasílat čtvrtletní výkazy od hlavních provozovatelů (Bušek, Golem, Frýdl).
· Plnění rozpočtu MČB v  r. 2017. FV kontroluje a vyhodnocuje, ve spolupráci s účetní, průběžně.
· Ostatní úkoly FV v r. 2017 vyplývají z celoročního plánu činnosti FV. Konkretizace je prováděna podle aktuální potřeby. 
· Ve 2. pololetí provede FV namátkovou dokladovou kontrolu hospodaření MŠ Březiněves. - trvá
· Příprava rozpočtu na r. 2018. Podklady by měly být shromážděny do 31.10.2017. JV bude zasílat členům FV průběžně. Předběžný návrh rozpočtu pak zpracuje FV ve spolupráci s účetní cca do 15.11.2017.
· Vyhodnocení ekonomiky rekreační nádrže – podklady dodá MK do 31.10.2017.  - trvá
· Vyhodnocení ekonomiky Hudebního festivalu. Plánované náklady překročeny o cca 32 tis. Kč. FV v tomto případě doporučuje úhradu z rezervy MČ Březiněves. Vlastní náklady MČB (bez dotací) tedy budou činit cca 432 tis. Kč. Do budoucna nutno zvážit u obdobných akcí význam a přínos pro obyvatele MČB. A to ve srovnání s jinými masovými aktivitami. 
4) Různé
· MK bude zasílat členům FV průběžně rozpočtové změny, které jsou následně předkládány na jednání zastupitelstva.

· FV doporučuje zastupitelstvu dlouhodobý finanční zůstatek na hlavním účtu částečně uložit na termínované bankovní vklady. Vzhledem k plánovaným výdajům nebude zřejmě aktuální.
· V rámci rozvoje pohybových aktivit dospělých obyvatel navrhuje FV vybudování venkovního  cvičebně-relaxačního koutku. MČ připraví konkrétní inspirativní náměty.

· MČB získala mimořádnou dotaci ze strany MHMP na pořízení vřetenové sekačky (využití v rámci TJ Březiněves) a rekonstrukci oplocení tenisových kurtů (havarijní stav). 

· FV se zabýval  problematikou zřízení Centra sociálních služeb Březiněves, p.o. To v návaznosti na získání příslušné nemovitosti v centru obce. Náměty a připomínky zaslány T. Sekerovi. FV bude nadále sledovat a připomínkovat dle potřeby. Především s ohledem na dopady na rozpočet MČB do budoucna.
Zapsal: Jan Vocel, předseda FV
