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MČ Praha - Březiněves
U Parku 140/3, 182 00 Praha 8


Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Mětská část Praha – Březiněves – Úřad městské části Praha – Březiněves
zastoupený starostou městské části
vyhlašuje dne 14. 9. 2016 výběrové řízení na obsazení místa

tajemník/tajemnice Úřadu městské části Praha – Březiněves

předpokládaný nástup 1. 1. 2017
12. platová třída, místo výkonu práce Praha
pracovní poměr na dobu neurčitou

Stručné vymezení pracovní náplně: řízení činnosti úřadu městské části, zajišťování plnění úkolů vyplývajících z usnesení zastupitelstva MČ, plní úkoly statutárního orgánu ve věcech pracovněprávních, zodpovídá za plnění úkolů úřadu MČ v samostatné a přenesené působnosti, zúčastňuje se zasedání zastupitelstva s hlasem poradním. 

Předpoklady dle zákona o úřednících územních samosprávných celků:
· občan ČR (nebo cizí státní občan s trvalým pobytem v ČR- nutnost ovládat český jazyk),

· fyzická osoba, která dosáhla minimálně 18 let věku

· způsobilost k právním úkonům

· bezúhonnost (za bezúhonnou se nepovažuje fyzická osoba, která byla pravomocně odsouzena pro trestný čin spáchaný úmyslně, nebo pro trestný čin spáchaný z nedbalosti za jednání související s výkonem veřejné správy, pokud se podle zákona na tuto osobu nehledí, jakoby nebyla odsouzena)

· předpoklady podle § 5 zákona č. 312/2002 Sb, o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, v platném znění, a to:


Nejméně tříletá praxe:

· jako vedoucí zaměstnanec,

· nebo při výkonu správních činností v pracovním poměru k územnímu samosprávnému celku nebo při výkonu státní správy v pracovním nebo služebním poměru ke státu,

· nebo ve funkci člena zastupitelstva územního samosprávného celku dlouhodobě uvolněného pro výkon funkce

(délka tříleté praxe musí být splněna v průběhu 8 let bezprostředně předcházejících jmenování do funkce). Splnění této tříleté praxe prokazuje uchazeč čestným prohlášením připojeným k přihlášce.
· splnění předpokladů podle zákona č. 451/1991 Sb.
Kvalifikační předpoklad:
vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu nebo vysokoškolské vzdělání v bakalářském studijním programu, možnost udělení výjimky dle § 3 odst. 3 nařízení vlády č. 564/2006 Sb., tzn. že v případě udělení této výjimky bude postačovat vyšší odborné vzdělání nebo středoškolské vzdělání s maturitní zkouškou. 

Další požadavky :

PRAXE

· praxe ve státní správě nebo samosprávě výhodou

· praxe ve vedoucí pozici ve státní správě nebo samosprávě výhodou
JINÉ POŽADAVKY PRO VZNIK PRACOVNÍHO POMĚRU

· znalost právních předpisů vztahujících se k činnosti úřadu městské části hl. m. Prahy 
· znalost a zkušenost v oblasti volebních agend a krizového řízení

· znalost principů a fungování veřejné správy

· uživatelská znalost práce s PC

DALŠÍ DOVEDNOSTI, SCHOPNOSTI 
· psychická odolnost, flexibilita

· spolehlivost, vstřícnost, komunikativní schopnosti
Náležitosti přihlášky jsou:


· jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu (adresa současného bydliště, pokud je odlišná od místa trvalého pobytu), číslo občanského průkazu (číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana), datum a podpis.

K přihlášce připojte:
· strukturovaný profesní životopis, ve kterém uvedete údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech týkajících se správních činností (viz. další požadavky)

· originál nebo úředně ověřenou kopii výpisu z evidence rejstříku trestů ne staršího než 3 měsíce
(u cizích státních příslušníků též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským státem – pokud takový doklad domovský stát nevydává, doloží se bezúhonnost čestným prohlášením),
· úředně ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání,
· čestné prohlášení o splnění tříleté praxe dle ustanovení § 5 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, v platném znění.
· úředně ověřenou kopii lustračního osvědčení (nebo doklad o podání žádosti o vystavení lustračního osvědčení) a čestné prohlášení dle § 2 a § 4 zák. č. 451/1991 Sb., neprokazují osoby narozené po 1. prosinci 1971. 

Do výběrového řízení budou zařazeni uchazeči, kteří splní výše uvedené požadavky a dodají přihlášku se všemi jejími náležitostmi.
Přihlášku s požadovanými doklady je nutno doručit tak, aby ji vyhlašovatel obdržel nejpozději dne 30. 9. 2016 v podatelně Úřadu městské části Praha – Březiněves, U Parku 140/3, 182 00 Praha 8 – Březiněves.  

Obálku prosím adresujte:

Městská část Praha – Březiněves
U parku 140/3
182 00 Praha 8 – Březiněves

Obálku označte slovy: “Výběrové řízení-tajemník“
Přihlášku nelze zaslat elektronicky!!!

Kontakt: Lenka Ludvíková Bortlová, tel. 283 910 263, e-mail: lenka.ludvikova@brezineves.cz
Upozornění: nevyžádané doklady s osobními údaji budou v souladu s § 20, odst. 1 zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, po skončení výběrového řízení skartovány. 

Podle § 16 odst. 3,4 a 5 zákona č. 312/2002.,o úřednících samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, nesmí být úředník členem řídícího, dozorčího nebo kontrolního orgánu právnické osoby, jejímž předmětem činnosti je podnikání. Jinou výdělečnou činnost může (až na zákonem stanovené výjimky) vykonávat jen s předchozím písemným souhlasem zaměstnavatele.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu. 





Ing. Jiří Haramul



starosta MČ Praha – Březiněves
V Praze dne 14.9.2016.
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