SAMOSTATNÉ SDRUŽENÍ RYBÁŘŮ PRAHA 8 – BŘEZINĚVES 
ZPRÁVA O ČINNOSTI ZA ROK 2017
Vážení přítomní a příznivci rybářského sportu,

   Stav naší členské základny k 1. 1. 2018:

- evidováno bylo 44 členů včetně mládeže. Z uvedeného počtu bylo pro rok 2017 vydáno 34 povolenek a to je významné plus. Ke stoprocentnímu navýšení počtu členů našeho spolku přispělo obnovení rybí násady a napravení chyb z roku 2016.  Za výrazný úspěch v rozšíření členské základny musíme vyzdvihnout zejména navýšení členů z řad mládeže. Z uvedených 34 akčních členů je 10 mladších 15ti let. Proti loňskému roku se počet těchto členů navýšil o 7. 

Činnost naší organizace byla stanovena schváleným plánem práce na VČS v minulém roce. Vlastní činnost našeho sdružení byla zahájena již začátkem měsíce dubna obnovou rybí násady. Na obnovení rybí násady se podílel i vlastník rybníka MHMP a dodal 30 ks tržního kapra. Do 14 dnů došlo k nemilému překvapení a to hromadnému vyhynutí prakticky celé této násady. Později se zjistilo, že stejně, jako v našem případě v roce 2015 a 16 ryby byli převezeny z jarního odlovu nedalekého rybníka a značně zimou oslabená rybí osádka uhynula. K odlovení padlých ryb kromě vlastních členů byl vyzván i vlastník. Na základě této skutečnosti byl zajištěn nákup kapra z osvědčeného zdroje - Sádky Lahovice, odkud byl koncem dubna dodán kapr v množství 100 kg. Úhrada byla provedena z vlastních finančních  zdrojů našeho sdružení. Velmi příjemným překvapením bylo, že MHMP uznal svůj chybný krok a dodal novou rybí násadu ve stejném množství 30 ks kapra ale tentokrát z ověřených sádek. Po celou sezonu již k žádnému úhynu rybí násady nedošlo.

Naše brigádnická činnost se soustředila na údržbu rybníka jeho okolí a zahájila opět údržbu odtokové strouhy, která je námětem i pro brigády v letošním roce. Pro zlepšení těchto činností byl ÚMČ Praha 8 – Březiněves zakoupen křovinořez.
Celkem na brigádnické činnosti bylo odpracováno 106 hodin. Pro rok 2018 platí povinnost odpracovat 2 brigády a v případně nesplnění bude i nadále vybírán doplatek za každou brigádu 200,-Kč. 

   Jako každoročně byl pro členy zajištěn rybářský zájezd tentokrát na rybník Benjamin v Klobukách u Slaného. Zájezdu se zúčastnilo 15 členů sdružení. Finanční náklady byly hrazeny z plánovaného dotačního fondu ÚMČ Praha 8 Březiněves.

 V oblasti soutěžní činnosti sdružení byly uspořádány dva rybářské závody.
První byl uskutečněn 27. 5. 2017 s účastí 17 členů. Celkem bylo chyceno 10 ks kapra.

V dětské kategorii zvítězil Korint Josef mladší s kaprem o délce 54 cm. Druhý se umístil Kraus Matěj s kaprem 49 cm. Celkovým vítězem se 145 cm stal Fiala Jaroslav, druhý skončil Řezníček Miroslav se 107 cm, třetí  Lynnyk Volodymyr s 91cm a čtvrtý se umístil Benda Marek s kaprem 41cm. 

Druhý závod se konal 9. září. Tento den nebyl šťastným, žádnému ze 13 soutěžících

se nepodařilo ulovit ani jednu rybu, což nemá v naší historii sdružení obdoby. Z připravených věcných cen byly vybrány pouze pozornosti pro čtyři dětské účastníky.   
   Pro finanční hospodaření roku 2017 byly použity vlastní prostředky a finanční prostředky ÚMČ ve výši 24 000,-Kč. Tyto peníze byly použity na zájezdovou činnost a nákup věcných cen pro závody. Celková částka 24 000,-Kč byla řádně dokladově doložena a zúčtována na ÚMČ. 

   Vlastní finanční zdroj tvoří pokladní hotovost vykázaná k datu výroční schůze 17. 2. 2018 ve výši 20 159,-Kč.  Vlastní finanční zdroje byly nabyty plně ve smyslu usnesení VČS ze dne 10. 12. 2016, výběrem členských příspěvků ve výši 300,-Kč za dospělého člena a 50,- Kč za dětského člena do 15 let, které činily 3 300,-Kč. 
Celkový příjem za rok 2017 byl 7 318,-Kč a celkové výdaje 13 186,-Kč. Celkové finanční hospodaření s financemi skončilo za rok 2017 se ztrátou 5 868,-Kč. Na tomto výsledku se podílí zejména vlastní financování rybí násady a především neuskutečněným výběrem členských příspěvků u členů, kteří měli v roce 2016 řádně splněny veškeré členské povinnosti a pro úhyn rybí násady nemohli rybářskou činnost provozovat. Podrobný rozpis celkových příjmů a výdajů tvoří přílohu této zprávy.
   V závěru chci všem přítomným poděkovat za účast a za to, že zůstali věrní a pomohli opět oživit činnost našeho sdružení po neúspěšném rybářském roce 2016. Věřím, že dokážeme zvýšit osobní aktivitu na připravovaných akcích, dále pak zvýšit pozornost mládeži a snažit se osobní propagací o upevnění členské základny. Na úplný závěr Vám chci všem popřát do roku 2018 hodně zdraví, štěstí a nových rybářských zážitků. 

S pozdravem PETRŮV ZDAR

Za výbor SSR Březiněves  

V Praze dne 17. 2. 2018   
Jan Hradecký                           Jaroslav Fiala                          Jaroslav Deutschmann 

   předseda                               místopředseda                               hospodář                     

