Žádost o poskytnutí informace 2021 
(ze dne 11.2.2021)

ž á d á m 
o poskytnutí následujících informací: 

V kolika procentech případů (postačí hrubý odhad) uhradila nadepsaná městská část (v období ode dne 1. 1. 2010 do data doručení této žádosti) vlastníkům pozemků při uplatnění nároku z jejich strany z titulu bezdůvodného obohacení (vzniklého užíváním pozemků městskou částí bez právního důvodu, kteréžto pozemky jsou vymezeny jakožto veřejná zeleň: ZMK - zeleň městská a krajinná), požadovanou částku, aniž by došlo k soudnímu sporu? 

Jaká byla průměrná náhrada, kterou nadepsaná městská část uhradila (v korunách českých), vlastníkům pozemků za bezdůvodné obohacení vzniklé užíváním pozemků městskou částí bez právního důvodu, kteréžto pozemky jsou vymezeny jakožto veřejná zeleň (ZMK - zeleň městská a krajinná), a to za 1 m2 za 1 kalendářní měsíc? 


Odpověď 
(ze dne 16.2.2021)

Na základě Vaší žádosti, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí informací, Vám sdělujeme následující:
V období od 1.1.2010 do data doručení Vaší žádosti nebyla MČ Praha – Březiněves doručena žádná žádost k uplatnění nároku z titulu bezdůvodného obohacení vzniklého užíváním pozemků při uplatnění ze strany titulu vlastníka pozemků.


