Žádost o poskytnutí informace 2023 
(ze dne 22.11.2023)

Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, vás žádáme o sdělení následující informace:
Obsah žádosti/dotazu:
Dle usnesení č. 14.31/21 Zastupitelstva městské části Praha – Březiněves ze dne 10.2.2021 došlo ke schválení Pravidel pro transparentní spolupráci Městské části Praha – Březiněves s investory, včetně vzoru smlouvy o spolupráci, která má být uzavírána s investory na území Městské části Praha – Březiněves („Smlouva“).
V souvislosti s výše uvedeným žádám o poskytnutí následujících informací:

1) Kolik Smluv bylo uzavřeno s investory k dnešnímu dni?
2) Jaká je souhrnná výše investorského poplatku, který měl být uhrazen na základě Smluv k dnešnímu 
    dni?
3) Jaká je souhrnná výše Investorského poplatku, který byl uhrazen na základě Smluv k dnešnímu 
    dni? 
4) K jakým účelům konkrétně byly využity prostředky získané jako investorský poplatek dle Smluv?

Odpověď
(ze dne 27.11.2023)

na Vaši žádost, dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vám sdělujeme následující informace: 
Smlouvy o spolupráci uzavřené s investory jsou zveřejňovány v registru smluv, dle zákona 340/2015 Sb. o registru smluv. Vzhledem k tomu, že žádost o poskytnutí informace směřuje k poskytnutí zveřejněné informace, odkazujeme ve smyslu § 6 citovaného zákona na internetovou adresu: https://smlouvy.gov.cz/ Informace jsou zveřejněny způsobem umožňujícím dálkový přístup.
V každé smlouvě je přitom uvedena výše investičního příspěvku, dle fixní částky 1.500,- Kč za m2 hrubé podlažní plochy, dle přijatého usnesení č. 14.31/21 ZMČ Praha – Březiněves, ze dne 10.2.2021.
Všechny investiční příspěvky byly ve stanovené výši vždy uhrazeny po podepsání příslušné smlouvy. 
Všechny investiční příspěvky byly využity na přípravu výstavby základní školy v Březiněvsi. 

