SAMOSTATNÉ SDRUŽENÍ RYBÁŘŮ PRAHA 8 – BŘEZINĚVES 
ZPRÁVA O ČINNOSTI ZA ROK 2020
Vážení přítomní a příznivci rybářského sportu,

   Stav naší členské základny k 1. 1. 2021:

- evidováno bylo 51 členů včetně mládeže. Z uvedeného počtu bylo pro rok 2020 vydáno 42 povolenek. Kladně hodnotíme, že členská základna se v posledních letech výrazně nemění a stabilizuje.  Z uvedených aktivních členů je 11 mladších 18ti let. 

 Činnost naší organizace určuje schválený plán práce a potřeby vyplývající z pravidelné údržby svěřeného areálu. Jako každoročně činnost našeho sdružení byla zahájena již začátkem měsíce února za využití ledové plochy k likvidaci rákosu a prořezání ostrovní vrby. V měsíci dubnu byl zajištěn nákup rybí násady. 

Byl doplněn kapr výběr v množství 150 kg tj. cca 70 ks o průměrné hmotnosti 2 kg.  Ryby dodala sádka Lahovice prodejce FISH MARKETU Třeboň a celková cena činila 10 868,-Kč. Faktura byla uhrazena v rámci čerpání finančního příspěvku ÚMČ P8 Březiněves.
Podařilo se novou rybí osádkou vytvořit přijatelnou rybářskou sezonu. Důkazem bylo ulovení několika zdařilých trofejních úlovků a to kapra přes 80 cm a několika skvělých línů okolo 40 cm.

V měsíci říjnu byl na základě aktivity z řady nových členů výboru i členské základy vznesen návrh k rozšíření a zatraktivnění rybářské činnosti pořízením pstruhové násady. Dne 27.10.2020 bylo v Lahovicích nakoupeno 60 kg duhového pstruha.

Vzhledem k nákupní ceně 8 700,-Kč bylo nutné část nákladů rozdělit členům sdružení a proto byly vydány speciální povolenky v hodnotě 300,-Kč. Tuto možnost využilo 21 platících členů. Mládež obdržela povolenky zdarma. I přes to, že doba rybolovu na tuto povolenku byla omezena pouze na víkendy a počet ulovených ryb, měla tato akce velmi kladný ohlas a lze předpokládat, že se bude příště opakovat.  
Brigádnická činnost:
Naše brigádnická činnost se soustředila na údržbu rybníka a jeho okolí. Hlavním úkolem je likvidace bohaté vegetace rákosu a udržení břehů rybníka v přijatelném stavu tj. zajištění volného přístupu k vodě. Proto je nutné vegetaci rákosu udržovat a omezovat její růst. Jediným možným ekologickým způsobem jeho likvidace je sekání. Tato činnost však vyžaduje součinnost několika členů a účasti na společných brigádách tomu neodpovídá.
Brigádnická povinnost pro členskou základnu není zrovna populární činností. Brigádnickou povinnost splnila pouze polovina členů. Pro loňský rok byla zavedena možnost odpracovat brigádnické hodiny mimo plánem stanovené termíny. Tak bylo možné zvolit si svůj vlastní termín a mít tak možnost se realizovat mimo nevýhodně stanovené termíny.

Neúčast na brigádách byla eliminována vysokou aktivitou některých jednotlivců a zde je nutné poděkovat zejména Milanu Adamikovi.
Kromě sekání se nepodařilo dotřít buňku a pro letošní rok je nutné nejen dotřít ale i zabezpečit okno a dveře pevnou ocelovou mříží. 
Celkem na brigádnické činnosti bylo odpracováno pouze cca 50 hodin.
Z uvedeného důvodu je vznesen následující návrh ke schválení na členské schůzi. Pro rok 2021 platí povinnost pro každého člena účastnit se jediné plánované brigády v termínu 15.5.2021 (sobota) a uhradit s povolenkou 200,-Kč za druhou brigádu. Z takto vybraných financí budou hrazeny brigády těm, kteří zajistí pravidelnou údržbu okolo rybníka tj. 2x sekání rákosu a dle potřeby trávy. Evidenci a rozsah prací stanoví pro zájemce Milan Adamik. 
Zájezdová a soutěžní činnost:
   pro zvýšený zájem byl i v roce 2020 v době 5 – 7. 6.  pro členy zajištěn rybářský zájezd opět na rybník Benjamin v Klobukách u Slaného. Zájezdu se zúčastnilo 20 členů sdružení. Finanční náklady byly hrazeny z plánovaného dotačního fondu ÚMČ Praha 8 Březiněves. V této oblasti rádi přivítáme zprostředkování i jiných aktivit.
V rámci zájezdu byly uspořádány rybářské závody. Závod byl uskutečněn 6. 6. 2020 s účastí všech 20 členů (nejvyšší účast na závodech). V průběhu celého závodu byla chycena řada krásných ryb. 
Za chycené ryby byly rozděleny ceny pro nejúspěšnější rybáře. Absolutním vítězem se stal Marek Benda s celkem chycených 220 cm ryby převážně kapra. Marek chytil největší rybu kapra 81cm  i poslední rybu závodů a to kapra 74 cm. První rybu závodů chytil Pepa Hagan, který se umístil jako druhý se 138 cm. Třetí v pořadí byl Leoš Vedral s 131 cm. Čtvrtý se umístil Libor Kratochvíl s 88 cm další byl Volodymyr Lynnyk s 68 cm a Vladimír Benda s 64 cm amurem. 

Všichni jmenovaní obdrželi ceny, které byly předány i 3 mládežnickým účastníkům.  
Pokud budeme hodnotit tuto část naší činnosti, která by měla patřit mezi ty příjemnější lze jen konstatovat, že ani zde není možné vyslovit stoprocentní spokojenost. 

Rybářské závody by měly být chápány jako společenská akce a prezentace našeho sdružení, zaujmout nejen členy ale i ostatní obyvatele naší městské části a alespoň touto činností, by jsme měli poděkovat ÚMČ za finanční prostředky, které každoročně věnuje do naší činnosti.
Finanční oblast:
   pro finanční hospodaření roku 2020 byly použity vlastní prostředky a finanční prostředky ÚMČ ve výši 30 000,-Kč. Tyto peníze byly použity na zájezdovou činnost a nákup rybí násady jak již bylo uvedeno. Celá částka byla řádně dokladově doložena a zúčtována na ÚMČ. Ke koci roku byla nad rámec stanoveného finančního limitu ÚMČ pro naše sdružení zakoupena plynová lednice včetně 10kg lahve PB v hodnotě cca 13 000,-Kč.
   Vlastní finanční zdroj tvoří pokladní hotovost vykázaná k datu členské schůze za rok 2020 ve výši 21 802,-Kč.  Vlastní finanční zdroje byly nabyty plně ve smyslu usnesení VČS ze dne 8. 2. 2020, výběrem členských příspěvků ve výši 300,-Kč za dospělého člena a 50,- Kč za dětského člena do 15 let, které činily 9 950,-Kč. 
Celkový příjem za rok 2020 byl 19 450,-Kč a celkové výdaje 14 911,-Kč. 
Celkové finanční hospodaření skončilo za rok 2020 s rozdílem +4 539,-Kč. 
Podrobný rozpis celkových příjmů a výdajů tvoří přílohu této zprávy.
   V závěru chci všem přítomným poděkovat za účast a za to, že zůstali věrní a věrni zůstanou s tím, že každý přehodnotí svůj postoj k této naší činnosti a pomůže opět oživit činnost našeho sdružení. Věřím, že dokážeme zvýšit osobní aktivitu na připravovaných akcích, dále pak zvýšit pozornost mládeži a snažit se osobní propagací o upevnění členské základny. Rozšíření výboru lze brát jako velice kladný příspěvek a oživení současného vedení a zpřístupnit kontakt všem členů k řízení a rozhodování za již výše uvedeným cílem.

 Na úplný závěr Vám chci všem popřát do roku 2021 hodně zdraví, štěstí a nových rybářských zážitků. 

S pozdravem PETRŮV ZDAR

Za výbor SSR Březiněves  

V Praze dne 8. 2. 2021   
Jan Hradecký                           Jaroslav Fiala                          Jaroslav Deutschmann 

   předseda                               místopředseda                               hospodář                     

