Zápis z  jednání Finančního výboru č. 1  MČ Březiněves  dne 1.2.2016  
Přítomni: Ing. Jan Vocel (JV), Ing. Lenka Minaříková (LM), Ing. Martin Černý (MČ), Michaela Koukolíčková  (MK) 
1) Informace

      1) Stav  financí MČB – aktuální stav disponibilních finančních rezerv na účtech MČB (po odečtení projektu MŠ): hlavní účet cca  9 mil. Kč, 4,4 mil. Kč vedlejší činnost.
      2) Stav pohledávek: setrvalý, beze změn a bez problémů.
      3) Příští FV: bude upřesněno, odpovídá JV
2) Plnění rozpočtu v r. 2015
Bude vyhodnoceno po roční závěrce. MK zašle cca do 15.2.2016.
3) Návrh rozpočtu na r. 2016 
· Ze strany MHMP došlo k jednorázovému navýšení dotace cca o 2,8 mil. Kč oproti r. 2015. Rozpočet MČB je navržen jako vyrovnaný, avšak s finanční rezervou 1 mil. Kč. Změny v průběhu r. 2016 však mohou být značné, vzhledem k možným dalším výdajům na rozvojové projekty související se spoluúčastí MČB ke získané dotaci. 

· FV projednal a odsouhlasil finální návrh rozpočtu 2016. Podrobnější vyjádření poskytne JV na zasedání zastupitelstva MČB.
· Z rozvojových projektů doporučuje FV zejména projekt čištění vody v rekreační nádrži.

· V oblasti vedlejší činnosti upozorňuje FV na nezbytnost kalkulace provozních nákladů (a způsobu provozování rekreační nádrže) dříve, než bude případně odsouhlasena realizace čistírny vody.
· V oblasti provozování knihovny (vzhledem k úmrtí pí. Řápkové) doporučuje FV kvalitativní změnu a systémové řešení, např. napojení na systém Městské knihovny.

4) Úkoly FV 
Z r. 2015:
· Kontrola poplatků z ubytování – všichni členové FV, termín 11-12/2015. Zatím splněno: Autocamp Bušek. Zbývá: Frýdl (JV a MČ), Golem (MČ a LM). – splněno
5) Různé
· Operativní úkoly a požadavky bude v průběhu roku řešit FV (kromě řádných zasedání) nadále cestou „per rollam“. Odpovídá JV.

· FV projednal a schválil plán činnosti na r. 2016

Zapsal: Ing. Jan Vocel, předseda FV
