Zápis z  jednání Finančního výboru č. 4  MČ Březiněves  dne 9.11.2016  
Přítomni: Ing. Jan Vocel (JV), Ing. Lenka Minaříková (LM), Ing. Martin Černý (MČ), Michaela Koukolíčková  (MK) 
1) Informace

      1) Stav  financí MČB – aktuální stav disponibilních finančních rezerv na účtech MČB (po odečtení projektů MŠ a dalších): hlavní účet (upřesní MK po odpočtech dotačních prostředků), 4,5 mil. Kč vedlejší činnost.
      2) Stav pohledávek: setrvalý, beze změn a bez problémů.
      3) Příští FV: předpoklad leden 2017
2) Plnění rozpočtu v r. 2016
· MK zašle členům FV stav plnění rozpočtu k 30.9. do 18.11.
· V oblasti vedlejší činnosti upozorňuje FV na nezbytnost kalkulace provozních nákladů (a způsobu provozování rekreační nádrže). Kalkulace provozních nákladů bude provedena dle účetních podkladů cca k 30.11.2016. Nutno ještě zpracovat kvalifikovaný odhad spotřeby el. energie.
3) Úkoly FV 

· Kontrolní činnost: poplatky z ubytování budou provedeny do konce 3.Q/ 2016. MK zašle členům FV hlášení o úhradě poplatků za 1. a 2.Q/2016. Kontroly budou provedeny následovně: Frýdl – MČ, Bušek – JV, Golem – LM. - splněno
Členové FV provedli kontrolu čerpání nákladové položky „právní služky a poradenská činnost“. – splněno Předáno zastupitelstvu (následně uzavřena nová smlouva s Mgr. Sekerou).
· Příprava rozpočtu na r. 2017. JV vyžádá na zastupitelstvu dodání příslušných podkladů v termínu do 30.9.2016 (případně jinak – dle dohody se zastupitelstvem MČB). – splněno
· FV se zevrubně seznámil s finanční situací MČB pro r. 2017 a následující. To výrazně ovlivní i sestavování rozpočtu MČB v následujících letech (nově koncipovaná dotace MHMP ke skládce). Z tohoto pohledu projednal FV podklady k rozpočtu na r. 2017. FV doporučuje všechny návrhy na výdaje akceptovat. Aktuálně přitom vychází rezerva více než 4 mil. Kč.

4) Různé
· Operativní úkoly a požadavky bude v průběhu roku řešit FV (kromě řádných zasedání) nadále .cestou „per rollam“. Odpovídá JV. .
· MK bude zasílat členům FV průběžně rozpočtové změny, které jsou následně předkládány na jednání zastupitelstva.

· FV upozorňuje na enormní nárůst účetních dokladů a s tím souvisejících prací. Časově značně náročné je pak vyúčtování jednotlivých dotací a grantů. Proto FV doporučuje vhodným způsobem posílení kapacity účetní MČB.

· V rámci rozvoje pohybových aktivit dospělých obyvatel navrhuje FV vybudování venkovního  cvičebně-relaxačního koutku. MČ připraví konkrétní inspirativní náměty.

=======================

 Informace z operativního jednání členů zastupitelstva k rozpočtu (po ukončení FV).
Náměty do rozpočtu 2017: 

· Sociální zázemí (speciální kontejner) na koupaliště

500 tis. Kč

· Zábradlí ke koupališti





250 tis. Kč

· Projekt výtahu pro budovu MČB (bezbariérový přístup)

100 tis. Kč

· Renovace chodeb úřadu




300 tis. Kč

· Zázemí: technický a tenisový sklad 


    bude upřesněno

Zapsal: Ing. Jan Vocel, předseda FV
