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MČ Praha - Březiněves
U Parku 140/3, 182 00 Praha 8

Městská část Praha – Březiněves 

Zastupitelstvo městské části


Přehled přijatých usnesení na zasedání zastupitelstva

dne 30.7.2012

Usnesení č. 1.9/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo:

Doručení 5 nabídek:

1) Architep HK s.r.o., Habrmanova 323, 500 02 Hradec Králové, s cenovou nabídkou

420.000,-Kč vč. DPH. 
2) Architektonický ateliér ABV Ing. arch Viktorin Jan, Pod Stárkou 4, 140 00 Praha 4, s cenovou nabídkou 501.600,-Kč vč. DPH.

3) PUDIS a.s., Nad Vodovodem 3528/2, 100 31 Praha 10, s cenovou nabídkou 494.000,-Kč vč. DPH.

4) Kupros s.r.o., Vlkova 23, 130 00 Praha 3, s cenovou nabídkou 828.000,-Kč vč. DPH.

5) Central Group a.s., se sídlem Na Strži 65/1702, 140 00 Praha 4, s cenovou nabídkou 918.000,-Kč.

Vyřazení společnosti Central Group a.s. v prvním kole z důvodu nesplnění jedné ze zadávacích podmínek – doložení smlouvy.

Postup ostatních společností do dalšího kola.

Vyzvání společností Architep HK, PUDIS a.s. a Kupros s.r.o. k doplnění termínů realizace zakázky, nejpozději však do 7. 8. 2012.

Po vyhodnocení těchto doplnění ukončení výběrového řízení, kdy členové výběrové komise předloží zastupitelstvu ke schválení své stanovisko. 

Schválení o výsledku výběrového řízení proběhne per rollam (e-mailem).

Odpovídá: Ing. Vladimír Jisl

Usnesení č. 2.9/12
ZMČ Praha – Březiněves vydává usnesení v tomto znění:

a) v plném rozsahu zrušuje znění „Zřizovací listiny“ příspěvkové organizace Městské části Praha – Březiněves – „Mateřská škola Březiněves, příspěvková organizace“, ze dne 23.06.2011 a nahrazuje se zněním ze dne 30.7.2012, jak dále uvedeno;

b) rozhoduje o zřízení příspěvkové organizace „Mateřská škola Březiněves, příspěvková organizace“ a schvaluje znění její Zřizovací listiny, s platností dne 30.7.2012 a účinností dnem 1.8.2012.
Odpovídá: Ing. Jiří Haramul















Usnesení č. 3.9/12
ZMČ Praha Březiněves projednalo a schválilo Smlouvu o nájmu nebytových prostor a nájmu věcí movitých se společností fitPULS s.r.o, se sídlem Praha 9 - Kbely, Martinická 989/7,
197 00.
Odpovídá: Ing. Jan Vocel

Usnesení č. 4.9/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo cenovou nabídku ve výši 74.700,-Kč bez DPH, na úpravu měření a regulace vzduchotechnického zařízení pro Fitness Březiněves, U Parku 381/1. 

Odpovídá: Ing. Jiří Haramul













Usnesení č. 5.9/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo uzavření finančního vypořádání za rok 2011 na základě usnesení Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 18/1 ze dne 21.6.2012 – odvod MČ Praha – Březiněves do státního rozpočtu ve výši 324,-Kč.

Odpovídá: Ing. Jiří Haramul











Usnesení č. 6.9/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo v případě bezúplatného převodu pozemku č. parc. 258/2 (dle schváleného ÚP parková zeleň)  o výměře 1 352 m2, do majetku Hlavního města Prahy a správy MČ Praha – Březiněves, zajistí MČ Praha – Březiněves na své náklady revitalizaci tohoto území.

Důvodová zpráva:

Pozemek č. parc. 258/2 k.ú. Březiněves je  dlouhodobě neudržovaný a veřejně nepřístupný. Rostou zde náletové křoviny, kopřivy, nebezpečné rostliny typu bolševníku a neudržované stromy, které ohrožují zdraví obyvatel. Jelikož tento pozemek sousedí s nově vybudovaným areálem Mateřské školy Březiněves, je nutné provést jeho revitalizaci, aby bylo zajištěno jeho bezpečné užívání a to jak pro veřejnost, tak i pro potřeby dětí z mateřské školy. 

Odpovídá: Ing. Jiří Haramul

Usnesení č. 7.9/12

ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo cenovou nabídku spol. ENVOS s.r.o., se sídlem Týnská ulička 607/5, 110 00 Praha 1, na dodatečné pomocné odvodňovací drenáže na fotbalovém hřišti ve výši 169.303,-Kč vč. DPH.

Odpovídá: Ing. Jiří Haramul


Usnesení č. 8.9/12

ZMČ schvaluje bezúplatný převod speciálního požárního vozidla tovární značky AVIA  A 31-K, RZ AT 69-00, užívaného Jednotkou požární ochrany  MČ Praha -  Březiněves, které je v majetku Městské části Praha - Březiněves, do majetku obce Bořanovice, pro potřebu Jednotky požární ochrany obce Bořanovice.     

Důvodová zpráva:

8.9.1
Legislativní podklady:


zákon č. 133/1985 Sb. o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů,


vyhláška č. 55/2000 Sb. hl. m. Prahy, Statut hlavního města Prahy

8.9.2
Odůvodnění předkladu:

Zastupitel Petr Petrášek předkládá návrh na bezúplatný převod speciálního požárního vozidla tovární značky AVIA A 31-K, RZ AT 69-00, jehož uživatelem je Jednotka požární ochrany Praha - Březiněves, a majitelem Městská část Praha - Březiněves, do Obce Bořanovice, pro potřebu Jednotky požární ochrany obce Bořanovice. Do užívání Jednotky požární ochrany Praha - Březiněves a tedy do majetku MČ Praha - Březiněves bylo v roce 2012 převedeno z MHMP nové speciální požární vozidlo tovární značky Ford Tranzit 350 L, RZ 2AT 0024, které svým uspořádáním plně nahrazuje uvedené vozidlo AVIA. Převedením vozidla na obec Bořanovice nedojde ke snížení akceschopnosti JPO Praha - Březiněves.
Odpovídá: Petr Petrášek.







Usnesení č. 9.9/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu z MŠMT pro rok 2012 (září-prosinec) ve výši 689.000,-Kč – jedná se o částku, která je určená na platy pedagogů, nepedagogů a zaměstnanců nově vzniklé Mateřské školy Březiněves. 

Odpovídá: Ing. Jiří Haramul






Zdeněk Korint



   
       Ing. Jiří Haramul
    zástupce starosty MČ Praha – Březiněves

         starosta MČ Praha – Březiněves
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