TISKOVÁ ZPRÁVA
MČ Praha-Březiněves ze dne 15.04.2024

BřeziněFest 2024: ročník plný změn a novinek

15. června 2024 se v srdci městské části Praha-Březiněves uskuteční už sedmý ročník tradičního komunitního hudební festivalu BřeziněFest. Letos BřeziněFest přinese kromě vystoupení interpretů jako Žlutý pes, Kateřina Marie Tichá a Monkey Business také několik novinek!

Změny a novinky
Letošní ročník festivalu přináší několik zajímavých změn. Kromě přesunu festivalu na dřívější termín, 15. června, je to také nová, větší stage přímo na březiněveském náměstí, a chillout zóna s cateringem v Parku sv. Jana Nepomuckého.

Hlavní interpreti
Na letošním festivalu vystoupí špičkoví interpreti české hudební scény: Žlutý pes, Kateřina Marie Tichá a Bandjeez, Island Mint a Monkey Business.

Občerstvení
Catering ve festivalové zóně nabídne hlavně místní kvalitu. Mezi partnery patří březiněveská restaurace Trattoria Famiglia. Z blízkého okolí nás podpoří pivovar BadFlash, Zdibský pivovar Zdivar, kobyliská kavárna K 6,33 a Restaurace Rodr. Návštěvníci budou moci ochutnat vína od moravského vinařství Hajduch Čejkovice.

Dětský program
Pro nejmladší návštěvníky připravuje bohatý doprovodný program březiněveské Komunitní centrum Béčko. Chybět nebudou oblíbené atrakce jako fotokoutek nebo malování na obličej.

Cenová politika
Zavedení předprodeje vstupenek umožní festivalu zůstat přístupným pro všechny zájemce. Nabízíme atraktivní ceny a i letos zachováváme vstup zdarma pro děti do 15 let včetně a seniory nad 65 let.

Děkujeme
Velké díky patří našim partnerům, bez nichž by festival nebylo možné uskutečnit. Hlavními partnery jsou: Městská část Praha-Březiněves, CPI Property Group, Auto Helus, Greenland Březiněves, Bigboard a skupina ČEZ.

Kontakt pro média:
Lenka Králíková Jašková
email: lenka.kralikova@brezineves.cz

